



P.V. du COMITÉ DIRECTEUR PV N°11 - Saison 2020/2021 Réunion du Lundi 7 juin 2021



Président délégué	Gilles SEPCHAT
Secrétaire de Séance	Pierre BERICH

BERICH Pierre	Présent	MONGAULT Dominique	Présent
CHESNEAU Gérard	Présent	NEGRIER Gérard	Présent
DAVY Fred	Présent	POIRRIER Fabien	Présent
DIB Antoine	Excusé	POLLET Eveline	Présente
DROUIN Nathalie	Présente	POULAIN Raymond	Présent
FOREST Régis	Présent	ROUSSEAU Jean Bernard	Présent
GUDET Bernard	Présent	SEPCHAT Gilles	Présent
LEDOS Dominique	Présent	VAUCEL Patrick	Présent
MARANDEAU Stéphane	Présent	ZODROS Christian	Présent
MASSON Jacky	Présent		

Assistent

Vincent GARNIER	Présent	André GOUSSE	Excusé
-----------------	---------	--------------	--------

Membres de la Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales

Bernard PASQUIER	Présent	Philippe GUY	Présent
Jean Claude BOUTTIER	Présent	Jean Claude BLIN	Présent
Yannick GLOAGUEN	Excusé		

1. Election du Président par intérim

Présentation de la procédure par Bernard Pasquier, président de la Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales.

Pour le poste de président, un seul candidat se déclare : Gilles SEPCHAT.

Il est procédé au vote à bulletin secret.

Après dépouillement, Gilles SEPCHAT est élu à l'unanimité des votes exprimés.

(cf PV Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales en annexe 1)

2. Election du Trésorier Général

Présentation de la procédure par Bernard Pasquier, président de la Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales.

Pour le poste de trésorier général, un seul candidat se déclare : Fabien POIRRIER.

Il est procédé au vote à bulletin secret.

Après dépouillement, Fabien POIRRIER est élu à l'unanimité des votes exprimés.

(cf PV Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales en annexe 1)

3. Infos FFF

- Assemblée Fédérale d'été le 4 juin 2021 en visio :

Gilles y assisté. Plusieurs textes ont été votés.

<https://www.fff.fr/article/2995-textes-votes-par-l-assemblee-federale-du-4-juin-2021.html>

La FFF présente un résultat financier négatif.

- **Plan de soutien matériel pour les clubs amateurs** (15 millions €). Concerne près de 8200 clubs (email envoyé aux clubs concernés le 3 juin). Opération en 2 temps :

1. Distribution de bons d'achat aux clubs prioritaires (écoles de football) utilisables directement sur la plateforme footamateur.fff.fr
2. Distribution de dotations Nike gratuites destinées aux autres clubs issues des stocks FFF

4. Infos LFPL

Bilan AG de la Ligue : quelques modifications réglementaires ont été votées.

<https://lfpl.fff.fr/wp-content/uploads/sites/20/2021/06/Modifications-des-R%C3%A8glements-AG-2021-05-29.pdf>

Fonds d'entraide pour les clubs Ligériens : des aides sur certaines licences (volontaire, futsal, dirigeants)

5. Situation District de la Sarthe

- Courrier envoyé le 3 juin 2021 à F. Plouse pour restitution de tout le matériel en sa possession dont le district est propriétaire (clés, ordinateur, téléphone, matériel pédagogique ou équipements, Carte Bleu) en lettre recommandée et lettre simple
- Mail de démission de Jacques Cerbelle, trésorier du District de la Sarthe reçu le 4 juin 2021
- **Demande d'un audit financier** : *Le Comité de Direction, informé de mouvement de fonds suspects sur les comptes du District, souhaite qu'un audit financier soit engagé sur les comptes du District. Dans un souci d'indépendance et de transparence vis-à-vis des clubs, le Comité demande à la Ligue de Football des Pays de la Loire de diligenter cet audit et que tous les documents demandés dans le cadre de cette expertise soient remis aux auditeurs.*

Validation à l'unanimité par le comité directeur.

6. Infos District de la Sarthe

- Fusion absorption des clubs de CO ROUEZ EN CHAMPAGNE et CS CRISSE : projet à valider
 - Accord à l'unanimité par le comité directeur
 - Reprise d'activité du club de l'AFC DANGEUL
 - Statut de l'arbitrage : réunion le 9 juin 2021
 - Challenge National PEF (Dominique Mongault) : proposition d'un club : A.S. NEUVILLE.
 - Accord à l'unanimité par le comité directeur
- Ce club représentera la Sarthe pour la phase régionale
- Bilan Service Civique : 36 volontaires (16 sur la période 1, 20 sur la période 2). Une réunion de fin de mission est programmée le 28 juin au District

Pour la saison prochaine, les missions seront de 8 mois (01/10/21 au 31/05/22). Agrément pour 44 volontaires.

- AG du 1^{er} octobre 2021 : recherche du lieu // réflexion sur l'organisation en lien avec la commission de surveillance électorales
- Dossier ANS du district réalisé en urgence le 31 mai 2021 (Stéphane, Virginie et Amélie) : demande d'une subvention d'un montant de 21500 €
- Dossiers ANS 2020 clubs à vérifier pour gestion des bilans 2020. Les clubs ont jusqu'au 30 juin pour remonter leurs bilans d'action.
- Dossiers ANS 2021 clubs à vérifier avant le 15 juin 2021 : 7 clubs ont fait une demande. Les dossiers seront étudiés par Gérard Négrier, Stéphane Marandeu

Numéro Dossier OSIRIS	Nom bénéficiaire	Exercice	Montant demandé
FFF-PDL-21-0002	UNION SPORTIVE ET NAUTIQUE DE SPAY	2021	3000
FFF-PDL-21-0003	ASSOCIATION SPORTIVE DE NEUVILLE FOOTBALL	2021	12000
FFF-PDL-21-0005	US COULANS LA QUINTE	2021	3000
FFF-PDL-21-0006	ASSOCIATION SPORTIVE BRETTE - ASB	2021	600
FFF-PDL-21-0016	VIGILANTE OMNISPORTS DE MAYET	2021	1950
FFF-PDL-21-0026	FOOTBALL CLUB BAZOGIEN - FCB	2021	2000
FFF-PDL-21-0041	CLUB OMNISPORTS CHATEAU-DU-LOIR	2021	2000

7. Pôle Pratique

- **C.D.O.C.** ⇒ Gilles SEPCHAT

RAS

- **C.D.O.C Jeunes** ⇒ Patrick VAUCEL

Les rencontres en U13 ont démarré le 4 juin, les retours sont plutôt bons. Il y a eu beaucoup d'absents surtout en D3/D4.

Pour les autres catégories, des rencontres amicales s'organisent.

Le logiciel des engagements ouvrira prochainement.

- **Foot Féminin** ⇒ Nathalie DROUIN

Les rencontres ont démarré le 4 juin, les retours sont plutôt bons. Il y a des absents.

- **Foot Animation** ⇒ Fred DAVY

Les rencontres en U11 (département + secteur) ont démarré le 29/05, les retours sont plutôt bons.

- **Vétérans** ⇒ Régis FOREST

Plusieurs arrêts restent à prévoir

- **Foot Diversifié** ⇒ Gérard NEGRIER

- **C.D.A.** ⇒ Pierre BERICH

Le sondage envoyé aux arbitres permet de projeter un nombre d'arrêt moins important que craint.

Des rassemblements d'arbitres sont prévus en juin. Une cinquantaine d'arbitres inscrits pour le moment.

➤ **C.D.P.A.** ⇨ **Dominique LEDOS**

Participation prochaine à la CDA afin de faire un point et programmer des actions en début de saison.

3. Pôle Juridique

➤ **Commission de Discipline** ⇨ **Stéphane MARANDEAU**

- Réunion début Juillet pour valider la dispense de peine de 6 matchs
- Formation repoussée à début septembre

➤ **Commission Statut de l'arbitrage** ⇨ **Stéphane MARANDEAU**

- Réunion le 09 juin pour que les clubs reçoivent l'information au plus tard le 15 juin.
- Prise en compte des 15 candidats préinscrit aux FIA de la saison 19-20 mais ayant été annulé cause COVID
- Situation retenue : situation la plus favorable entre celle de juin 2020 et juin 2021.

5. Pôle Technique

✓ **Vincent GARNIER**

Formation

BEF : 4 reçus, 5 entrants en formation 21/22

PPF

Détection Pole : 5 participants Sarthois, 2 ont participé au stage probatoire, 1 seul est conservé pour le moment

Stage U15 : 2 sarthois retenus en U15 Elite, 3 sarthois en U15 avenir

Labels : réunion au district le 17 juin

Nouvelles pratiques

- Tournée Futnet : le 3 juillet au Mans (bois de l'Epau).

Animation D72 (foot en marchant) à prévoir en parallèle (projet pris en Mans par Florian).

- Tournée d'été du CDOS : plusieurs clubs candidats pour participer (Bonnétable, Guécélard, Connerré, Saint Calais, Sillé-le Guillaume, Savigné l'Eveque)
- Tournée Beach Vert (Brulon, Marçon)
- Réunion des référents Fitfoot le 9 juin.

La commission nouvelles pratiques est à mettre en place.

6. Pôle Financier

Courrier réclamation AS Trangé – Chauffour

- Transmet le dossier à la Commission Sportive pour ré-étude.

Courrier réclamation Fillé Sports

- Le club demande un geste sur le paiement des amendes.
- La saison blanche ne l'est pas sur les amendes donc réclamation rejetée
(cf communiqué du District du 9 avril concernant les mesures financières)

8. RH

- ✓ Validation congés du personnel pour cet été : validation par le comité directeur.
- ✓ Fermeture du district à confirmer lors du bureau du 22/06/21.
- ✓ Planning à prévoir entre bénévoles pour la dernière semaine de juillet.
- ✓ Accord de la DIRECTE pour le chômage partiel jusqu'au 30 juin.

9. Tour de table

Prochaine réunion bureau : 22/6/21

Prochaine réunion CODIR : A définir

Le Président du District de la Sarthe



Le Secrétaire de séance



District de la Sarthe de Football**Commission Départementale
de Contrôle et Surveillance
des Opérations Electorales
Réunion du Lundi 7 juin 2021**

Bernard PASQUIER	Présent	Philippe GUY	Présent
Jean Claude BOUTTIER	Présent	Jean Claude BLIN	Présent
Yannick GLOAGUEN	Excusé		

**Objet : Election du Président par intérim du District
Election du Trésorier Général du District**

Suite à la démission du Président du District de la Sarthe, Franck PLOUSE et de la démission du Trésorier Général Jacques CERBELLE, les membres de la commission ont veillé lors de la réunion du CODIR du 7 juin 2021 au respect des dispositions prévues par le statut.

8. Election du Président par intérim

Présentation de la procédure par Bernard Pasquier, président de la Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales.

1 candidature déclarée : Gilles SEPCHAT.
Il est procédé au vote par bulletin secret.

Résultat du Vote :

- 18 Votants
- Gilles SEPCHAT : 18 voix

Aucune irrégularité n'ayant été constatée, la commission a validé et déclaré Gilles SEPCHAT Président du District jusqu'à la prochaines Assemblée Générale du District. (Article 15 des Statuts)

9. Election du Trésorier Général

Présentation de la procédure par Bernard Pasquier, président de la Commission Départementale de Contrôle et Surveillance des Opérations Electorales.

1 candidature déclarée : Fabien POIRRIER HAT.
Il est procédé au vote par bulletin secret.

Résultat du Vote :

- 18 Votants
- Fabien POIRRIER : 18 voix

Aucune irrégularité n'ayant été constatée, la commission a validé et déclaré Fabien POIRRIER, Trésorier Général du District.

Le Président du District de la Sarthe
Bernard PASQUIER

Le Secrétaire de séance
Jean-Claude BLIN